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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO

Ata da sessão de abertura do processo licitatório Tomada de Preços n° 2/2012-00042, que tem como objeto: "CONTRATAÇÃO

DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE PEÇAS E ELEMENTOS PARA FIXAÇÃO; SERVIÇOS DE TORNO E SOLDAGENS

DIVERSOS. BEM COMO, FABRICAÇÃO DE PEÇAS, DESEMPENO E EXTRUSÃO DE PEÇAS (PARAFUSOS, PORCAS, ARRUELAS E

ROLAMENTOS), SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CORRETTVA E PREVENTIVA (TROCA DE ÓLEO E FILTROS. SISTEMA DE FREIOS,

SISTEMA HIDRÁULICO, SISTEMA DE EMBREAGEM E PEQUENOS REPAROS) E SERVIÇOS DE FEIXE DE MOLAS, NOS VEÍCULOS

MÉDIOS E PESADOS DESTA PREFEITURA, DURANTE O EXERCÍCIO DE 2013".

Ás nove horas do décimo primeiro dia do mês de janeiro de dois mil c treze, reuniram-se a Comissão Permanente de Licitações,

composta pelos membros MARIZE CARVALHO INÁCIO - Presidente, GERSEMI PEREIRA DE OLIVEIRA c ANTÓNIO RÉGIO DE

OLIVEIRA NUNES - Membros, designada de acordo com a Portaria 11° 04/2013 CPL, de 09 de Janeiro de 2013, encarregada, nos

termos desse processo licitatório, de dirigir e julgar o processo Tomada de Preços n° 2/2012-00042, objeto acima citado. A

publicidade do processo licitatório em questão deu-se através do Diário Oficial do Estado, Diário do Pará e mural desta

prefeitura conforme protocolo anexo. Retiraram o edital os proponentes: L.A.S. FRAGOSO-ME. No dia marcado para a abertura

do processo Licitatório, manifestou interesse na participação do certame com seu envelope "Habilitação" e "Proposta de Preços"

devidamente lacrado, a empresa: L.A.S. FRAGOSO-ME, representada pelo Sr° ALEXSANDRO MONTEIRO DA SILVA, PORTADOR

DO RG N° 3589340 SSP/PA. Depois de instalados os trabalhos com a abertura da audiência, foi examinado, conferido, rubricado

e aberto o envelope "Habilitação", conforme instrumento convocatório. Aberto o envelope, os documentos de habilitação foram

examinados, conferidos e rubricados por todos. Em seguida é franqueada a palavra ao licitante presente para que este faça suas

ponderações: a empresa L.A.S. FRAGOSO-ME nada declarou. A Comissão Permanente de Licitação decide habilitar a empresa:

L.A.S. FRAGOSO-ME a participar da 2a fase do certame por estar de acordo com as condições editalicias. Logo após c dada â

palavra ao representante presente, a empresa L.A.S. FRAGOSO-ME que dela não fez uso. E quando perguntado pela Presidente

da Comissão Permanente de Licitação se abrirá mão do eventual direito de recurso, a empresa L.A.S. FRAGOSO-ME não entrará

com recurso. Ato contínuo o envelope "Proposta de Preços" foi aberto com a finalidade de examinar seu conteúdo, julgar,

classificar, dando prosseguimento com a leitura das condições ofertadas e valores cotados, como segue; a empresa L.A.S.

FRAGOSO-ME, com o valor global de R$ 419.821,20 (Quatrocentos e dezenove mil oitocentos e vinte e um reais e vinte

centavos). Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão Permanente de licitação agradeceu aos presentes e lavrou

presente ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. ^GtFAL fi
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